

UNIVERSIDADE VALE DO RIO DOCE – UNIVALE
Fundação Percival Farquhar – Entidade Mantenedora

Processo Seletivo 1º Semestre 2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL UNIVALE Nº 072/2018

A Universidade Vale do Rio Doce – UNIVALE, mantida pela Fundação Percival Farquhar, inscrita no CNPJ sob o nº 20.611.810/0001-91, com sede no município de Governador Valadares/MG, faz saber aos interessados, a retificação do EDITAL Nº 072/2018, publicado no dia 26 de outubro de 2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

5 DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

5.1 As Provas serão realizadas nos dias **22, 24 e 25 de novembro de 2018, podendo o candidato optar pelo dia e local/cidade que mais lhe convier, dentro das seguintes alternativas:**

a) 22 de novembro de 2018 (quinta-feira), das 19 às 22 horas, nas cidades de Conselheiro Pena, Guanhães, Mantena e Teófilo Otoni, ou;

b) 24 de novembro de 2018 (sábado), das 15 às 18 horas, na cidade de Governador Valadares na Universidade Vale do Rio Doce – UNIVALE, ou,

c) 25 de novembro de 2018 (domingo), das 9 às 12 horas, na cidade de Governador Valadares na Universidade Vale do Rio Doce – UNIVALE;

Leia-se:

5 DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

5.1 As Provas serão realizadas nos dias **20, 22, 24 e 25 de novembro de 2018, podendo o candidato optar pelo dia e local/cidade que mais lhe convier, dentro das seguintes alternativas:**

a) 20 de novembro de 2018 ((terça-feira), das 19 às 22 horas, na cidade de Mantena, ou;

b) 22 de novembro de 2018 (quinta-feira), das 19 às 22 horas, nas cidades de Conselheiro Pena, Guanhães e Teófilo Otoni, ou;

c) 24 de novembro de 2018 (sábado), das 15 às 18 horas, na cidade de Governador Valadares na Universidade Vale o Rio Doce – UNIVALE, ou,

d) 25 de novembro de 2018 (domingo), das 9 às 12 horas, na cidade de Governador Valadares na Universidade Vale o Rio Doce – UNIVALE;

Governador Valadares, 07 de novembro de 2018.

*** Profª Lissandra Lopes Coelho Rocha**
Reitora

*O original deste Edital assinado encontra-se arquivado no Gabinete da Reitoria.